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Σχετικά με την «πρόσληψη» του Ανδρέα Λοβέρδου στο ελληνικό υποκατάστημα της γνωστής
αμερικανοευρωπαϊκής πολυεθνικής, το οποίο φέρει το όνομα Νέα Δημοκρατία, δεν είναι
χωρίς σημασία να δούμε το πλήρες βιογραφικό του προσληφθέντος, τα κρίσιμα σημεία του
που έκαναν αυτονόητη την από καιρού αναμενόμενη «πρόσληψή» του στο εν λόγω
υποκατάστημα, όπως και πολλών άλλων ήδη προσληφθέντων, ή εν αναμονή για πρόσληψη,
στο δρόμο από την γαλαζοπράσινη εκδοχή του νεοφιλελευθερισμού στη πιο προχωρημένη,
όλο και πιο φαιά, εκδοχή του.

Κατ’ αρχήν, η πρωτοβουλία του, το 2012, από κοινού με τον εσαεί ομογάλακτο του
Χρυσοχοΐδη, για την οργανωμένη διαπόμπευση των οροθετικών γυναικών που κατέληξε
στο θάνατο πολλών από αυτές – μια κυριολεκτικά εγκληματική πολιτική για την οποία η
Ελλάδα καταδικάστηκε πρόσφατα, μετά από 12 χρόνια, από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, το οποίο επιδίκασε και χρηματική αποζημίωση 70.000 ευρώ στις
μόλις τέσσερις επιζήσασες του πογκρόμ κατά των γυναικών αυτών. Σίγουρα αυτή η
διαπόμπευση κι οι συνέπειες που είχε αποτελεί «προσόν»που εγγυάται την έμπρακτη άσκηση
της εν προκειμένω πολιτικής, καθώς και ο Θ. Πλεύρης, που είχε δηλώσει ότι «φύλαξη των
συνόρων δεν υφίσταται εάν δεν υπάρχουν απώλειες… εάν δεν υπάρχουν νεκροί. Η φύλαξη
των συνόρων θέλει νεκρούς», λόγω τεχνογνωσίας ανέλαβε ακριβώς αυτό-την φύλαξη των
συνόρων από τους ανεπιθύμητους πρόσφυγες.

Ήταν στο πλαίσιο της δημιουργίας μιας «υγειονομικής ζώνης», που μαζί με τον
Χρυσοχοΐδη έφτιαξαν την Αμυδαλέζα, μεταξύ άλλων και για την προστασία του γηγενούς
πληθυσμού από τις αρρώστιες που φέρνουν οι μετανάστες. Ήταν το σχέδιο και για
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στρατόπεδο συγκέντρωσης (αντί για θεραπευτικά προγράμματα) των τοξικοεξαρτημένων
στο Μενίδι, όπου μάζεψαν κάποιους και τους πήγαν εκεί για κάποιες μέρες – αλλά το σχέδιο
δεν τους«βγήκε» και το παράτησαν. Τώρα, βέβαια, το έχει ξαναφέρει στην επικαιρότητα ο
πράσινος δήμαρχος της Αθήνας Δούκας από κοινού με Χρυσοχοΐδη, Άδωνι κλπ (με τα
σχέδια για στρατόπεδο τοξικοεξαρτημένων στο Βοτανικό) – με διαθέσιμη, πλέον, και την
«τεχνογνωσία» του Λοβέρδου.

Ένα άλλο «θετικό» στο εν λόγω βιογραφικό είναι ότι, ως Υπουργός Υγείας ξεκίνησε πρώτος
την δημοσιονομική προσαρμογή (μνημόνιο) στη Υγεία, με περικοπές,
ιδιωτικοποιήσεις κλπ. Έγινε ο αγαπημένος των ΜΚΟ ψυχικής υγείας (μπαινόβγαιναν όλοι
οι ΜΚΟάρχες κάθε μέρα στο Υπουργείο Υγείας τότε, όπως ποτέ δεν είχε γίνει στο παρελθόν)
καθώς έφτιαξε και επιτροπή που σχεδίασε την ιδιωτικοποίηση των πάντων στην Ψυχική
Υγεία, σε συνδυασμό με τη δημιουργία περίκλειστων τμημάτων «ασφαλείας» για
νοσηλευόμενους σε ψυχιατρικές κλινικές, ψυχιατροδικαστικά τμήματα κλπ – πράγματα που,
για ποικίλους λόγους, μείνανε στα χαρτιά μέχρι σήμερα που προωθείται η άμεση υλοποίησή
τους.

Λάτρης και της «καλής ζωής» ο Α. Λοβέρδος καθώς, εν μέσω των μνημονιακών μέτρων που
εφάρμοζε πιστά στο τομέα της Υγείας, σύμφωνα με δημοσίευμα του Newsbomb, της
9/7/2011, καθώς και του ygeianet, είχε περάσει το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος εκείνη τη
χρονιά στο πολυτελέστατο πεντάστερο PlazaResort της Αναβύσσου, το οποίο, σύμφωνα με
το δημοσίευμα, παρείχε«γκουρμέ εστιατόρια, γήπεδα του τένις, γήπεδα 5×5, 25μετρη
πισίνα, beachbars, πριβέ μασάζ στο δωμάτιο, με κόστος 430 ευρώ τη βραδιά».

Και, φυσικά, στα «θετικά» για την «πρόσληψή» του στην ΝΔ είναι ότι, ήδη από τότε, ως
Υπουργός Υγείας, εκτός από την κατεδάφιση του ασφαλιστικού συστήματος και την σφαγή
των συνταξιούχων, την οποία ξεκίνησε αμέσως μόλις ανέλαβε το Υπουργείο, είχε βρει και
«ποιοι φταίνε» για το έλλειμμα, τότε, των 400 εκ. ευρώ, για τη «μαύρη τρύπα», των
νοσοκομείων: πρώτα και κύρια οι μετανάστες, οι “παράνομοι αλλοδαποί” (όπως και οι
ανασφάλιστοι γηγενείς):

«Από τα 400 εκ. ευρώ», δήλωνε στη Βουλή, στις 14/10/2010, «η πιθανολόγηση είναι ότι υπέρ
διαφόρων φεύγουν 150 εκ. ευρώ το χρόνο και άνω. Προσέγγιση είναι, δεν έχω τιμές. Του
χρόνου θα έχουμε. Τώρα δεν έχουμε. Ποιοι είναι αυτοί για τους οποίους δαπανά το Ελληνικό
Δημόσιο 150 εκ. ευρώ; Είναι οι αλλοδαποί που δεν βρίσκονται νόμιμα στη χώρα και
καταφεύγουν στο σύστημα υγείας δια των εφημεριών και νοσηλεύονται επί πολλές ημέρες.
Τους δίδεται φαρμακευτική περίθαλψη χωρίς να πληρώνουν ευρώ. Από του χρόνου θα



είμαστε σε θέση να γνωρίζομε ακριβώς τα κόστος αυτής της κατάστασης».

Αυτή ήταν η απάντησή του σε ερώτημα του Άδωνι Γεωργιάδη, βουλευτή τότε του
ξενοφοβικού, ρατσιστικού και ακροδεξιού ΛΑΟΣ: «Υπάρχει ρατσισμός κατά των Ελλήνων»,
ούρλιαζε στη Βουλή ο Άδωνις, «συμφέρει να πας στο νοσοκομείο και να πεις ότι είσαι
Αφγανός και Πακιστανός, ενώ αν πεις ότι είσαι Έλληνας πρέπει να πληρώσεις».

Και βέβαια, στο βιογραφικό του Λοβέρδου υπάρχουν και οι, εδώ και πολλά χρόνια,
φωτογραφίες μαζί με τον ακροδεξιό ρατσιστή, αντισημίτη και φιλοσιωνιστή φιλαράκο του,
τον Άδωνι Γεωργιάδη, με σορτσάκια, φανελίτσες και ρακέτες να παίζουν και οι δυο τένις,
όλο αγκαλιές και γέλια.

Είναι γνωστό ότι η πρασινωπή μήτρα του νεοφιλελευθερισμού και της διαφθοράς έχει δώσει
πολλά ονόματα με πρωτοφανείς επιδόσεις στο εν λόγω πεδίο. Και ο δρόμος προς τη
φαιογάλανη μήτρα των ιδιωτικοποιήσεων, της διαφθοράς, του δολοφονικού
ρατσισμού και της καταστολής φαίνεται πια σαν μονόδρομος.

Άλλωστε, υπάρχουν πολλές «θέσεις» για όλους τους προσλαμβανόμενους: Novartis (από το
σκάνδαλο στην σκευωρία και τελικά στο μπάζωμα και εδώ) και άλλες φαρμακευτικές
εταιρείες, ΟΠΕΚΕΠΕ, υπηρεσίες απευθείας αναθέσεων, προώθησης ιδιωτικοποιήσεων και
πολλά άλλα. Είναι το μόνο μέρος που δεν υπάρχει ανεργία.
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